
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

РЕШЕНИЕ № 764 - ЗБ 

15 декември 2011 год. 

Подадено е заявление вх. РГ-14-114/1 от 25.11.2011 г., допълнено с писмо от 

15.12.2011 г. от Йордан Моллов за допускане до изпит за професионална квалификация на 

застрахователен брокер по чл. 1, ал. 1 от Наредба № 28 от 10.05.2006 г. (Наредбата) на 

Комисията за финансов надзор (КФН) за условията и реда за провеждане на изпит за 

професионална квалификация на застрахователните брокери и за признаване на 

квалификация, придобита в държава членка (обн. ДВ бр. 42 от 23.05.2006 г.). 

Изпитът е насрочен за 17.12.2011 г. с решение по Протокол № 58/16.11.2011 г. на 

КФН. 

Извършената проверка на документите, подадени от Йордан Моллов, установи, че 

същите отговарят на изискванията на чл. 3 от Наредба № 28 от 10.05.2006 г. 

Въз основа на гореизложеното считам, че не са налице нормативни пречки за 

допускането на Йордан Моллов до изпит за професионална квалификация на 

застрахователните брокери, поради което на основание чл. 5, ал. 1 от Наредбата и чл. 21, ал. 

1 от Административнопроцесуалния кодекс 

Р Е Ш ИХ : 

Допускам Йордан Моллов до провеждането на изпит за професионална 

квалификация на застрахователен брокер, насрочен за 17.12.2011 г. 

На основание чл. 16, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор решението 

подлежи на обжалване по административен ред пред Комисията за финансов надзор в 

четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

На основание чл. 16, ал. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор решението 

подлежи на обжалване по съдебен ред пред Върховния административен съд в 

четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ, 

РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ 

“ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР” : 

БОРИСЛАВ БОГОЕВ 


